

RRF-4.2.1-23-2023-00001

A fenntartható mezőgazdasági vízhasznosítással kapcsolatos szemléletformálás

KIEMELT AZONOSÍTÓK	
Kedvezményezett neve	AGRÁRMINISZTERIUM
Projekt azonosítószáma	RRF-4.2.1-23-2023-00001
Projekt címe	A fenntartható mezőgazdasági vízhasznosítással kapcsolatos szemléletformálás
Projekt célja	A projekt célja a figyelemfelhívás a hosszú távú tervezésre, továbbá olyan megoldási javaslatok ismertetése, amelyek elősegítik a fenntartható mezőgazdasági vízhasználatot.
Szerződött támogatás összege (forint)	172 253 167 Ft
Támogató alap	Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz
Támogatás mértéke és jellege	100 % vissza nem térítendő
Projekt befejezési dátuma	2026.01.31.
PROJEKT TARTALMÁNAK RÉSZLETES BEMUTATÁSA	
<p>A mezőgazdasági vízgazdálkodás, a vízkészletek agrárhasznosítása stratégiai kérdés, hatékony és szakszerű fejlesztése pedig elengedhetetlen a társadalom számára létfontosságú élelmiszer- és élelmiszerbiztonság, valamint környezeti állapot fenntartásához.</p> <p>A klímaváltozás következtében a termékbiztonsághoz már nem elegendő a megfelelő agrotechnika (pl. talajművelés) alkalmazása, hanem a vízvisszatartás és a víztakarékos öntözéses gazdálkodás feltételrendszerének biztosítása is szükséges.</p> <p>A reform az elérhető korszerű technológiák népszerűsítésével hozzájárul a mezőgazdasági célú vízhasználat során felhasznált vízmennyiség csökkentéséhez a végső felhasználó mezőgazdasági termelőket célozva, ezáltal jelentős előrelépés tehető a vízkészletek megóvása irányába.</p> <p>Ennek érdekében a reform keretében on-line és személyes elérés mellett a nyomtatott tájékoztató anyagok kiadása az alábbiak szerint valósul meg:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ A nyomtatott kiadvány a mezőgazdasági termelőkkel kapcsolatban álló szakmai szervezeteken keresztül, valamint szakmai rendezvényeken közvetlenül juttatható el a célcsoport részére. A kiadványok fogják tartalmazni azokat az elérhetőségeket, ahol a mezőgazdasági termelők bővebb információhoz juthatnak, illetve adminisztratív jellegű feladataikhoz, engedélyezési eljárásaikhoz, pályázataikhoz segítséget igényelhetnek. ○ A kisfilm segít abban, hogy konkrét példákon keresztül, akár gazdálkodók szerepeltetésével közelebb hozza az adott témát a célcsoporthoz. ○ A kampány rövid reklámok és hirdetések formájában igyekszik ösztönözni a célcsoportot a további tájékozódásra. ○ A konferencia egyértelműen az interaktivitást erősíti, a személyes jelenlét, az azonnali kérdések és válaszok lehetősége nagyban elősegíti a hatékony információáramlást. ○ A képzés azokra fókuszál célzottan, akik a mezőgazdasági célú vízhasználat vonatkozásában már előzetes információval rendelkeznek és tervezik valamilyen fenntartható gyakorlat megvalósítását. <p>A szemléletformálás tématerületei elsősorban a víztakarékos öntözési módszerekre, a vizek helyben tartásának jelentőségére, az éghajlati eredetű károk mérséklésének lehetőségeire a mezőgazdaságban, valamint a közösségi formálódás előnyeire irányulnak.</p>	